

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.09.2020 Meldungsnummer: HR02-1004985147

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Q-Technologies Group GmbH, Sarnen, neu Zug

Q-Technologies Group GmbH (Q-Technologies Group S.à r.l.) (Q-Technologies Group Ltd liab. Co.)
Bahnhofstrasse 23
6300 Zug
Bisher

Sonnenbergstrasse 18 6060 Sarnen

Q-Technologies Group GmbH, bisher in Sarnen, CHE-315.369.438, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 88 vom 07.05.2020, Publ. 1004884436).

Statutenänderung: 03.09.2020. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bahnhofstrasse 23, 6300 Zug. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 13071 vom 21.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 07.05.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug